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ZAMAWIAJĄCEGO
PRZEDSTAWICIEL 

www.wi.wroc.pl

Tel.: +48 71 77 10 900 lub 901; Fax: +48 71 77 10 904

ul. Ofiar Oświęcimskich 36 , 50-059 Wrocław
WROCŁAWSKIE INWESTYCJE SP. z o. o.

INWESTOR

Tel.: +48 71 777 82 01, 777 88 99

ul. Sukiennice 9, 50-107 Wrocław
PREZYDENT WROCŁAWIA

 

PROJEKTOWA
JEDNOSTKA

E  kontakt@biprogeo-projekt.pl

T/F  71 337 46 12 / 71 364 33 95

ul. Bukowskiego 2; 52-418 Wrocław
BIPROGEO - PROJEKT  Sp. z o.o.

Zalesie, Kowale, Swojczyce
obręb ewidencyjny: Sępolno

Wrocław

PodpisNr uprawnień SpecjalnośćBranża Zespół projektowy

DOŚ/0291/PBD/16

D
R

O
G
I,
 T

O
R

Y

do projektowania bez ograniczeń
drogowa

do projektowania bez ograniczeń
drogowa

do projektowania bez ograniczeń
konstrukcyjno-inżynieryjna

Projektant 165/94/UW

Sprawdzający

Projektant

Projektant

298/DOŚ/09

241/DOŚ/11

dr inż. Marek Jagiełło

mgr inż. Paweł Waligóra

mgr inż. Paweł Hawrysz

do projektowania bez ograniczeń
inżynieryjna drogowamgr inż. Paweł Barycki

mgr inż. Jarosław Broda 14/99/DUW do projektowania bez ograniczeń
konstrukcyjno-budowlana

Projektant

PROJEKT DROGOWO-TOROWY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANY

ul. Mickiewicza, ul. Swojczyckiej
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 Proste i łuki poziome: Lc 32.12
R 230.00

L 141.81 Lc 22.50
R 1000.00

L 27.10
Lc 18.90

R -1000.00 L 62.25
RL 3500.00

Ls 50.00

A 59.16

 Kąt zwrotu trasy: 82.0^ 88.7^ 88.9^ 

 Spadki i łuki pionowe: 
i = 0
.50

%L =
25.

43
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.80%L =3
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i = 1.40%
L =129.74
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Projektowana niweleta

Teren istniej¹cy

D³ugoœæ odcinka prostego

Pochylenie pod³u¿ne

Promieñ ³uku

Strza³ka ³uku

Rzêdna

na zatrzymanie wg Dz.U. Nr 43, poz.430

Odleg³oœæ widocznoœci 

Uwaga: rzêdne wysokoœciowe zgodne z uk³adem PL-EVRF2007-NH
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 Proste i łuki poziome: RL 3600.00

Ls 45.00

A 60.00

L 96.58
Lc 33.34

R -1000.00 L 8.31
Lc 100.02
R 3000.00

L 122.12
Lc 27.91

R -1000.00 L 106.84

Lc 101.23
R -180.00 L 51.16 Lc 26.64

R 201.00
L 124.05

Lc 83.37
R -230.00

 Kąt zwrotu trasy: 88.1^ 88.1^ 88.4^ 57.8^ 82.4^ 67.5^ 

 Spadki i łuki pionowe: i = -1.35%

L =118.35

R-2000.00

L16.00

L26.00

L12.00 i =
 -0.75%

L =
0.97

i = -0.87%

L =11.83

i = -0.41%
L =4.00
i =
 -0.80%

L =
3.06

i = -1.45%
L =5.69 i = -0.71%

L =94.36

R-2000.00

L110.10

L210.10

L20.21

i = 0.30%
L =68.43

R2000.00

L16.00

L26.00

L12.00

i = -0.30%

L =42.42

R-2000.00

L16.00

L26.00

L12.00

i = 0.30%
L =97.12

R2000.00

L19.54

L29.54

L19.09

i = -0.65%

L =91.39

R-2000.00

L112.97

L212.97

L25.94

i = 0.6
4%

L =54.
44

R2000.00

L116.42

L216.42

L32.85

i = -1.00%

L =40.48

R-2000.00

L134.99

L235.00

L69.98

i = 2.
50%L =40
.35

R1500.00

L114.17

L214.17

L28.34

i =
 0
.6
1%

L 
=
2.
02
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  i =-1.35%

L = 118.04 m

  i =-0.75%

L = 0.98 m

  i =-0.87%

L = 11.83 m
  i =-0.41%

L = 4.00 m

  i =-0.80%

L = 3.06 m

  i =-1.45%

L = 5.69 m

  i =-0.71%

L = 94.37 m

  i =0.30%
L = 68.43 m

  i =-0.30%

L = 42.42 m
  i =0.30%

L = 97.12 m

  i =-0.65%

L = 91.40 m

  i =0.64%
L = 54.44 m

  i =-1.00%

L = 40.48 m

  i =2
.50%L = 

40.3
6 m

  i =0.61%
L = 2.02 m

L = 12.00 m
B = 0.01 m

R = -2000.00 m

L = 20.21 m
B = 0.03 m

R = -2000.00 m L = 12.00 m
B = 0.01 m

Widoczność = 183.37 m

R = 2000.00 m

L = 12.00 m
B = 0.01 m

R = -2000.00 m L = 19.09 m
B = 0.02 m

Widoczność = 121.06 m

R = 2000.00 m

L = 25.94 m
B = 0.04 m

R = -2000.00 m L = 32.85 m
B = 0.07 m

Widoczność = 81.22 m

R = 2000.00 m
L = 69.98 m
B = 0.31 m

R = -2000.00 m

L = 28.34 m
B = 0.07 m

Widoczność = 70.47 m

R = 1500.00 m
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